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GOBIERNO Y PRESIDENCIALES 
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Somos una agencia de investigación y sondeo social de

opiniones, a través de metodologías innovadoras y abiertas,

basadas en la participación en paneles online de nuestros

asociados, destinada a estudios de mercado, evaluación de

campañas, ideas, causas, personas, servicios y todo producto o

hecho público que quiera ser evaluado, constatado o conocida

en su percepción pública.

El 100% de los recursos empleados en este estudio, han

provenido de TúInfluyes.

TuInfluyes.com es parte de la Asociación Investigadores de

Mercado y Opinión Publica de Chile (AIM), asociación sin fines

de lucro, que agrupa a las empresas y profesionales que se

dedican a la investigación de mercado y opinión pública.

2

¿Quiénes somos?

Data Influye de junio, capta una situación contradictoria desde

lo sanitario. Por una parte, la llegada de la variante Delta (más

contagiosa) y, por otra parte, una leve mejoría en los indicadores

de contagios por COVID, en medio de una desescalada de

comunas hacia Fase 2. Lo anterior, en el despegue de la

campaña de primarias presidenciales entre los bloques de Chile

Vamos y Apruebo Dignidad.

En este mes de junio, presentamos una muestra de 1208 casos

finales en 182 comunas del país, con un margen de error de

2,8%, lo cual nos entrega un marco y estándar metodológico de

confiabilidad técnica. Lo anterior, con el objetivo de sistematizar

opiniones y percepciones mensuales, en esta fase tan relevante

de nuestra historia política, sanitaria y social.

La base de datos, no ponderada, con entrevistas efectivas por

comuna, región, sexo, GSE y tramo etario, puede ser solicitada a

partir del martes 6 de julio al email info@tuinfluyes.com.

@tuinfluyes

@tuinfluyes

@tuinfluyes

http://www.tuinfluyes.com/
http://www.tuinfluyes.com/
http://info@tuinfluyes.com
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Contexto 

El contexto de la toma de la muestra del informe mensual, estuvo
marcado por el hallazgo -para la opinión pública- del primer caso
de ingresó a Chile de un portador de la variante delta del
coronavirus. De esta forma, y de acuerdo con la información dada
a conocer por la autoridad sanitaria, se trató de una mujer de 43
años de Talca, Región del Maule, proveniente de un vuelo de
Estados Unidos.

Tras el anuncio de que la contagiada se mantenía aislada y se
trabaja para determinar la trazabilidad de contagio, se empezaron
a conocer detalles sobre los primeros días de este caso en el país,
lo cual desnudó un desapego evidente a los protocolos sanitarios,
dado que la mujer habría asistido a un funeral sin distancia social y
con los permisos correspondientes.

De esta forma, y durante un fin de semana lluvioso en la capital y
parte del sur del país, se discutió bastante sobre trazabilidad y la
conveniencia de fortalecer este mecanismo preventivo ante los
contagios por parte de la autoridad, lo anterior en medio de
anuncios de indicadores de tendencias positivos en relación con
nuevos contagios.

El viernes anterior al trabajo de terreno de la encuesta, el
Ministerio de Salud informó sobre nuevos cambios en el Plan Paso
a Paso a lo largo del país. En concreto, 36 comunas las que
cambiaban a fase 2. De este total, 24 corresponden a la Región
Metropolitana, pues a partir de este martes 29 a partir de las 5 de
la mañana, avanzarán a la fase 2 de Transición, generando, estos
anuncios, cierto debate entre esta señal y la llegada de la variante
delta.

Finalmente, en materia política, la agenda estuvo marcada por el
despliegue de los candidatos a la primaria presidencial de julio
próximo y la instalación de la Convención Constituyente del
domingo 4 de julio.

Trabajo de campo: Sábado 26 de junio al lunes 28 
del mismo mes
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• Paneles online: Son comunidades formadas por chilenas y chilenos, previamente registrados
voluntariamente y dispuestos a participar en estudios de mercado y opinión. Esta encuesta está
hecha sobre un panel cerrado, propio y que cumple con los estándares y características técnicas
necesarias para este estudio.

• Tipo de estudio: Cuantitativo no probabilístico, a través de una encuesta cerrada,
autoadministrada y online.

• Universo de estudio: Población mayor de 18 años, de todas las regiones de Chile, con acceso a
Internet fijo o móvil.

• Diseño muestral: Diseño no probabilístico, estratificado según sexo, edad, zonas geográficas
y grupos socioeconómicos, de 182 comunas del país equivalentes al 88,2% de la población total de
Chile.
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• Tamaño muestral: Respondieron un total de 1396 entrevistas, hombres y mujeres de 18 o más años,
de un total 7721 envíos preconfigurados del panel, con un porcentaje de respuestas efectivas de
18,1% en el plazo definido, con un total de 1208 entrevistas exitosas (188 abandonos). Datos
estratificados no proporcionales por las variables de Sexo, Edad, GSE y Zonas Geográficas.

• El margen de Error Muestral: Se estima en 2,8% bajo supuestos de aleatoriedad simple y un nivel
de confianza del 95%.

• Fecha de terreno: La información acopiada en panel online, se registró entre el sábado 26 de junio
al lunes 28 del mismo mes de 2021.
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Perfil de la muestra
(No ponderada)

6

Para los efectos de la desagregación de las diferentes variables del estudio según sexo, GSE, zonas geográficas y tramos de edad, se

realizó un proceso de ponderación de cada una de ellas, de acuerdo a datos estadísticos oficiales.

46

54

Hombre Mujer

16

21

20

27

15

ABC1 C2 C3 D E

21

41

38

18 a 34 años

35 a 54 años

55 o más años

25

39

36

Zona Norte

Región Metropolitana

Zona Sur
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10%, PENSIONES Y SITUACIÓN ECONÓMICA 

PANDEMIA EN CHILE
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En el contexto de la pandemia, ¿qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en la información 

que ha entregado el Gobierno hasta ahora? 

11

24

33

32

Mucha confianza

Alguna confianza

Poca confianza

Ninguna confianza

65

PANDEMIA EN CHILE
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En el contexto de la pandemia, ¿qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en la información 
que ha entregado el Gobierno hasta ahora? 
COMPARADO

9

13 13
11 10 8

11
15

11 11 13

11

19
21 21

19
16

21 21

30

19
17

22 24

40 39
36 37

38 38 38

36 36 37
33

3331

27

31

34
36

32
30

19

34 35

32
32

Julio Agosto Septiembre Octubre Noviembre Diciembre Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio

Mucha confianza Alguna confianza Poca confianza Ninguna confianza

PANDEMIA EN CHILE
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En el contexto de la pandemia, ¿qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en la información 

que ha entregado el Gobierno hasta ahora? 

EDAD

6

28

35
31

13

20

31
35

13

24

33
30

Mucha confianza Alguna confianza Poca confianza Ninguna confianza

18 a 34 años
35 a 54 años
55 o más años

PANDEMIA EN CHILE
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80

13

4 3

Muy de acuerdo De acuerdo Desacuerdo Muy en desacuerdo

93
80

13

11

Indique su grado de acuerdo o desacuerdo con el siguiente enunciado: “Ante la llegada de la nueva 
variante Delta del Coronavirus, nadie debe entrar al país por los próximos 30 días”

PANDEMIA EN CHILE
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Indique su grado de acuerdo o desacuerdo con el siguiente enunciado: “Ante la llegada de la nueva 
variante Delta del Coronavirus, nadie debe entrar al país por los próximos 30 días”
GSE

72

19

5 4

74

19

6
1

80

12
4 3

85

11

2 3

84

8 5 3

Muy de acuerdo De acuerdo Desacuerdo Muy en desacuerdo

ABC1 C2 C3 D E

PANDEMIA EN CHILE



Muestra total 1208 casos,  junio 2021

DATA INFLUYE

13

Vacunarse en Chile contra el Coronavirus es voluntario, ¿haría Ud. obligatoria la vacuna a alguno de 

los siguientes grupos ?, ¿a cuál?

70

72

74

75

76

77

78

82

82

27

25

23

22

22

20

19

16

16

3

3

3

3

2

3

2

2

2

Personal almacenes, farmacias y supermercados

Repartidores, conductores del transport. público y privado

Población de riesgo (crónicos, embarazadas y adult. mayores)

Carabineros y FFAA

Todo personal vinculado a la educción escolar y superior

Funcionarios públicos de atención directa

Profesores/as educación básica y media

Personal  establ. de larga estadía adultos mayores (ELEAM)

Trabajadores de la salud

Obligatoria Voluntaria No lo sé

PANDEMIA EN CHILE
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¿Viven en su hogar niños (as), adolescentes de edad escolar? (5 a 18 años)

50
50Sí

No

PANDEMIA EN CHILE
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15

Considerando el número de contagios actual y de personas vacunadas en Chile, ¿cuál es su opinión con 

respecto a una eventual vuelta a clases presencial de alumnos y alumnas bajo las 

siguientes condiciones? Responden 50%  que afirma vivir con N.N.A

58

12 12 10
7

No se debe volver a clases
presenciales

Se debe intentar volver a clases
presenciales solo con

alumnos/as de hogares donde
todos sus miembros están

vacunados

Se debe intentar volver a clases
presenciales solo con

alumnos/as vacunados y de
padres vacunados

Se debe intentar volver a clases
presenciales lo antes posible

Se debe intentar volver a clases
presenciales solo alumnos/as de

padres vacunados

PANDEMIA EN CHILE
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Considerando el número de contagios actual y de personas vacunadas en Chile, ¿cuál es su opinión con 

respecto a una eventual vuelta a clases presencial de alumnos y alumnas bajo las 

siguientes condiciones? Responden 50%  que afirma vivir con N.N.A GSE

20
14 12

20

35

17
8 11 13

51

9
5

13 15

58

7 6
11 10

67

10 8 10 8

65

Se debe intentar volver a clases
presenciales lo antes posible

Se debe intentar volver a clases
presenciales solo alumnos/as de

padres vacunados

Se debe intentar volver a clases
presenciales solo con

alumnos/as vacunados y de
padres vacunados

Se debe intentar volver a clases
presenciales solo con

alumnos/as de hogares donde
todos sus miembros están

vacunados

No se debe volver a clases
presenciales

ABC1 C2 C3 D E

PANDEMIA EN CHILE
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10%, PENSIONES Y SITUACIÓN ECONÓMICA 

ECONOMÍA
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Sin considerar retiros del 10% de su AFP, de todas las ayudas, bonos, Ingreso Familiar de Emergencia, 
beneficios, préstamos o créditos que el Gobierno ha dispuesto durante la pandemia, ¿ha recibido Ud. 

alguno de estos beneficios sociales? Diferencia respecto al mes de abril 2021

32
37

26

5

Sí, más de uno Sí, solo uno Ninguno Nunca he postulado

ECONOMÍA

-24

+10
+15
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19

Sin considerar retiros del 10% de su AFP, de todas las ayudas, bonos, Ingreso Familiar de Emergencia, 
beneficios, préstamos o créditos que el Gobierno ha dispuesto durante la pandemia, ¿ha recibido Ud. 

alguno de estos beneficios sociales?

GSE

14

24

44

1820

32 34

14

27

40

30

2

43
40

17

1

49

35

13

3

Sí, más de uno Sí, solo uno Ninguno Nunca he postulado

ABC1 C2 C3 D E

ECONOMÍA
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¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica?

10

24

48

16

2

Muy mala

Mala

Ni buena ni mala

Buena

Muy buena

34

ECONOMÍA
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¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica?

COMPARADO

48

41
44

39
42

33

42

35

39

45

34

34
38

40 42

44 43
46

40

46
44

42

47
48

15

18

15
16

15 22
18 19

17

14

19

18

Julio Agosto Septiembre Octubre Noviembre Diciembre Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio

Muy mala/Mala Ni buena ni mala Buena/Muy buena

ECONOMÍA
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¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica?

ZONA GEOGRÁFICA

41
46

14

30

45

24

34

53

13

Muy mala/Mala Ni buena ni mala Muy buena/Buena

Zona Norte
Región Metropolitana
Zona Sur

ECONOMÍA
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¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país?

3
9

37

51

6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años

ECONOMÍA
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¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país?

COMPARADO

6
4 4 4 4 5

2
3 3 2

4

3

19 18

14 14
11 12

9

13

10 9 10

9

40
42 42

37
38 40

36 37 35
32

35

37

35 36
39

45 46
43

52

46

52

57

51
51

Julio Agosto Septiembre Octubre Noviembre Diciembre Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio

6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años

ECONOMÍA
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De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2021…

33

49

19

Progresará Se estancará Decaerá

ECONOMÍA

+4
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De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2021…

SEXO

ECONOMÍA

38

46

16

28

51

21

Progresará Se estancará Decaerá

Hombre

Mujer



Muestra total 1208 casos,  junio 2021

DATA INFLUYE

27

10%, PENSIONES Y SITUACIÓN ECONÓMICA 

GOBIERNO Y TENDENCIAS
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Y actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma cómo 

Sebastián Piñera está conduciendo su Gobierno?

GOBIERNO Y TENDENCIAS

9

75

16

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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Y actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma cómo 

Sebastián Piñera está conduciendo su Gobierno?

COMPARADO

13 15 13 9 11 14
8 7 11 11 13 9 7 10

9

69
65 66

73 70 70
77

82
74 71 71

76
81

76
75

18
20 21 18 19 17 15

11
15 18 16 15 12 14

16

abr-20 may-20 jun-20 jul-20 ago-20 sept-20 oct-20 nov-20 dic-20 ene-21 feb-21 mar-21 abr-21 may-21 jun-21

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

GOBIERNO Y TENDENCIAS
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Y actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma cómo 

Sebastián Piñera está conduciendo su Gobierno?

EDAD

9 9 9

75 73
77

16 18
14

18 a 34 años 35 a 54 años 55 o más años

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

GOBIERNO Y TENDENCIAS
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¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno?

11

74

15

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

GOBIERNO Y TENDENCIAS
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¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno?

COMPARADO

11
8 8 8

12 14 14 11 12 14
9 8

13 12 14
10 9 11

11

67
75 73 76

69
66 65

71 70 68

76 78
73

68 70
75

79
74

74

22
17 19 16 19 20 21 18 18 18 15 13 15

20 16 15 12 15
15

dic-19 Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto Septiembre Octubre Noviembre dic-20 Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

GOBIERNO Y TENDENCIAS



Muestra total 1208 casos,  junio 2021

DATA INFLUYE

33

¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno?

EDAD

10 10 13

75 72 74

15 18
13

18 a 34 años 35 a 54 años 55 o más años

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

GOBIERNO Y TENDENCIAS
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En Chile, actualmente es voluntario votar, ¿Ud. cree que el voto en Chile debería ser obligatorio o 

voluntario?

36

64

Voluntario

Obligatorio

GOBIERNO Y TENDENCIAS
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En Chile, actualmente es voluntario votar, ¿Ud. cree que el voto en Chile debería ser obligatorio o 

voluntario?

EDAD

41
39

26

59
61

74

18 a 34 años 35 a 54 años 55 o más años

Voluntario Obligatorio

GOBIERNO Y TENDENCIAS
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36

¿Qué multa le pondría usted a las personas que no voten ni se excusen bajo el régimen de 

voto obligatorio?

28

43

4
9

16

Multa en dinero (1 UTM
$52.000)

Trabajo comunitario (3 a 5
días)

Amonestación por escrito Ingresar a un listado
público de infractores

electorales

Nada

GOBIERNO Y TENDENCIAS
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37

¿Qué multa le pondría usted a las personas que no voten ni se excusen bajo el régimen de 

voto obligatorio?

SEXO

32

39

4

10

15

25

47

3

8

17

Multa en dinero (1 UTM

$52.000)

Trabajo comunitario (3 a 5

días)

Amonestación por escrito Ingresar a un listado

público de infractores

electorales

Nada

Hombre

Mujer

GOBIERNO Y TENDENCIAS
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38

Este 4 julio se comienza a redactar la Nueva Constitución por las y los 155 convencionales constituyentes 

elegidos. A su juicio, ¿quién debería presidir esta convención constitucional?

10
8 9

41

12

20

Una mujer mapuche Un representante de

los Pueblos

Originarios

Una mujer Una o un abogado

constitucionalista

Una o un

independiente de

regiones (no RM)

No lo sé

GOBIERNO Y TENDENCIAS
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39

Este 4 julio se comienza a redactar la Nueva Constitución por las y los 155 convencionales constituyentes 

elegidos. A su juicio, ¿quién debería presidir esta convención constitucional?

EDAD

13
11 11

34

12

19

9 7 7

38

13

24

6 5
8

53

12
16

Una mujer mapuche Un representante de

los Pueblos

Originarios

Una mujer Una o un abogado

constitucionalista

Una o un

independiente de

regiones (no RM)

No lo sé

18 a 34 años

35 a 54 años

55 o más años

GOBIERNO Y TENDENCIAS
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10%, PENSIONES Y SITUACIÓN ECONÓMICA 

PRIMARIAS Y PRESIDENCIAL 
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Considerando las siguientes fórmulas por las cuales los partidos pueden nominar a un candidato/a 
presidencial, a su juicio, ¿cuál es para Ud. la que ofrece más ventajas para ser elegido/a 
presidente/a?

PRIMARIAS Y PRESIDENCIAL

41

21
17

13
5

3

24
13

23 23

7 10

Ganar una primaria
abierta legal

organizada por el
Servel entre partidos o

bloques políticos

Da igual la fórmula Ser elegido en una
convención mixta de

militantes y
simpatizantes

Ganar una primaria
abierta organizada por
los propios partidos o

bloque político

Ganar una primaria
donde votan solo
militantes de los
partidos o bloque

político

Ser nominado
directamente por los

partidos o bloques

1a mención
2a mención
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42

El próximo domingo 18 de julio se realizan las elecciones primarias legales de los candidatos del Frente 
Amplio con el Partido Comunista, y por otra parte de Chile Vamos (UDI, RN, Evópoli y PRI),
¿tiene pensado Ud. votar en esas elecciones?

52

13 15
19

Sí, tengo la certeza que iré a
votar

Sí, tal vez vaya No estoy seguro de ir No, con toda seguridad no iré
(Milito otro partido)

PRIMARIAS Y PRESIDENCIAL
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43

El próximo domingo 18 de julio se realizan las elecciones primarias legales de los candidatos del Frente 
Amplio con el Partido Comunista, y por otra parte de Chile Vamos (UDI, RN, Evópoli y PRI),
¿tiene pensado Ud. votar en esas elecciones?
EDAD

60

14 12 14

47

14
18 21

48

12
15

24

Sí, tengo la certeza que iré a
votar

Sí, tal vez vaya No estoy seguro de ir No, con toda seguridad no iré
(Milito otro partido)

18 a 34 años
35 a 54 años
55 o más años

PRIMARIAS Y PRESIDENCIAL
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44

Hasta el minuto, se han realizado algunos debates entre los distintos candidatos de las primarias legales de 

julio próximo. De acuerdo con lo que ha visto u oído, e independiente de sus preferencias, ¿quién ha 
exhibido las mejores ideas en estos debates?
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Hasta el minuto, se han realizado algunos debates entre los distintos candidatos de las primarias legales de 

julio próximo. De acuerdo con lo que ha visto u oído, e independiente de sus preferencias, ¿quién ha 
exhibido las mejores ideas en estos debates? 
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Y, en estas primarias legales del 18 de julio de pactos políticos para elegir candidatos a Presidente de la 
República, ¿en cuál primaria participaría Ud., independiente que asista finalmente?
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Y, en estas primarias presidenciales, ¿por quién votaría Ud.? % sobre papeleta única de quienes votan en primaria A 31% y B 
45%
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Y, en estas primarias presidenciales, ¿por quién votaría Ud.? % sobre papeleta separada de quienes votan en primaria de cada 
pacto, 31% y 45% respectivamente
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Y, en estas primarias presidenciales, ¿por quién votaría Ud.? % sobre papeleta única de quienes votan en primaria A 31% y B 

45% EDAD
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Pensando en la elección presidencial, si ésta fuese el próximo domingo, ¿por quién votaría Ud., para 
presidente/a de Chile el 2021, excluyendo a Sebastián Piñera? 
Mención espontánea. Nombres igual o mayor a 1%
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¿Cuál de estos referentes políticos siente Ud. que le representa mejor?
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¿Cuál de estos referentes políticos siente Ud. que le representa mejor?
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